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Le 17 août 2020

Monsieur le Premier ministre et mesdames et messieurs les Ministres Ng, Hussen, Morneau, McKenna, Joly et Monsef,

Objet: l’Aide d’urgence du Canada pour le loyer commercial (AUCLC)

Les entreprises situées sur des rues principales ou dans des centres-villes canadiens continuent de lutter en raison des effets de la COVID-19. Nos collectivités souffrent alors que nos rues ne retentissent pas des joies et des rassemblements de l’été. Les propriétaires d’entreprise tentent de prévoir comment ils survivront à cette crise et, espérons-le, comment ils se rétabliront. 

Certaines entreprises ont pu bénéficier des programmes que vous avez créés. Malheureusement, il y en a aussi un grand nombre qui n’ont pas pu en tirer profit. Nous sommes reconnaissants ce que vous avez réalisé avec vos équipes à ce jour, mais selon nous, il y a un programme qui pourrait être peaufiné ou pour lequel les fonds pourraient être alloués d’une meilleure façon. 

Le 29 avril, l’International Downtown Association – IDA Canada vous a écrit une lettre proposant des changements clés au programme de l’Aide d’urgence du Canada pour le loyer commercial (AUCLC). Nous aimerions souligner de nouveau certaines des propositions importantes avancées dans cette lettre :

· De nombreuses petites entreprises veulent profiter du programme, mais n’ont pas obtenu la collaboration de leur propriétaire foncier. Nous proposons que le programme soit modifié pour permettre aux propriétaires d’entreprise de présenter une demande. 

· On nous dit que le seuil de revenus de 70 % est difficile à atteindre pour plusieurs entreprises. Nous demandons que le seuil soit réduit à 55 %. 

· Nous vous demandons de parler de la protection contre l’expulsion avec vos homologues provinciaux.  De nombreuses entreprises à l’échelle du pays s’inquiètent d’être expulsées. Or, les provinces n’abordent pas ce problème de la même façon. Nous vous demandons donc de travailler avec les provinces qui n’ont pas de loi contre l’expulsion commerciale et de leur demander d’en adopter une.  

Si vous n’êtes pas d’avis que le programme doit être modifié, nous vous proposons de remettre une partie des fonds consacrés au programme aux ZAC et SDC du pays pour qu’elles puissent mieux soutenir les entreprises locales. Les experts qui dirigent nos organismes connaissent bien les entreprises, puisqu’ils créent régulièrement des programmes pour les aider à prospérer. Plusieurs de nos collègues créent déjà des programmes avec leurs propres ressources en raison de la COVID-19 afin de soutenir la reconfiguration des espaces, le marketing, la formation et des activités sur les places publiques. Nous avons besoin de votre aide! 

Nous voulons vous dire pour conclure que nous vous écrivons au nom des plus de 500 associations d’amélioration de zones commerciales et sociétés de commerce représentant au-dessus de 250 000 entreprises et propriétaires fonciers dans des régions où la valeur de leurs évaluations foncières combinées se chiffre dans les milliards de dollars. Plus important encore, nous représentons des quartiers commerciaux de toutes les collectivités et qui emploient des millions de personnes. Ils sont la bougie d’allumage de nos communautés – économiquement, socialement et culturellement. Nous sommes prêts à travailler avec vous dans la mise en œuvre des programmes qui visent notre situation actuelle et qui favorisent la relance. 

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Premier ministre et mesdames et messieurs les Ministres, l’assurance de ma haute considération.

Cordialement,

Signature de votre organisation


[facultatif: inclure des informations sur votre SDC]


IDA Canada, une coalition nationale de l’International Downtown Association, représente des organisations partout au pays qui gèrent les quartiers d'affaires du Canada, ce qui en fait des lieux essentiels de l'identité nationale et des centres clés de la richesse économique et de la croissance sociale et culturelle. Le Réseau national IDA Canada a été créé pour offrir une voix unique aux professionnels des quartiers d'affaires tout en partageant les meilleures pratiques, les expériences et les outils pour créer des noyaux plus dynamiques dans nos villes et villages. Pour plus d'informations: www.downtown.org/ida-canada/.



  

