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Cher [chère député/députée]


l'IDA Canada (une coalition nationale de l'International Downtown Association) a rédigé un document qui commente le budget fédéral récemment présenté [IDA Canada Commentary on Proposed Federal Budget 2021]. L'IDA Canada travaille avec et pour plus de 500 organismes d'amélioration commerciale (ZAC/SDC) à travers le Canada et à ce titre est parfaitement consciente des défis avec lesquels les entreprises ont dû composer au cours de la dernière année et plus encore. Dans le document ci-joint, l'IDA Canada identifie les trois recommandations qu'elle a faite au gouvernement dans sa soumission prébudgétaire et fournit un bref résumé et un commentaire sur les éléments du budget en rapport avec ces recommandations.

Tout comme l'IDA Canada, nous sommes reconnaissants des efforts déployés par le gouvernement pour éliminer la COVID et nous sommes reconnaissants de certaines mesures proposées dans le budget quant au rétablissement sociétal de la pandémie. Nous sommes toutefois d'accord qu'il reste certains détails du programme à revoir. Nous souhaitons offrir nos services à vous et aux membres de la fonction publique dans le but d'examiner de tels détails et d'en discuter.
 
Nous aimerions rapidement souligner pour vous les trois recommandations de l'IDA Canada et leur application à notre situation. 

Recommandation 1 : Que le gouvernement fédéral affecte des fonds qui vont revitaliser et redynamiser les centres-ville et les rues principales, qui se concentrent sur l’amélioration de la fonction et de l’efficacité des façades aux rez-de-chaussée ou au niveau de la rue et sur la modification de l’intérieur des commerces pour assurer la viabilité des entreprises et des propriétaires fonciers. Des investissements devraient aussi être prévus pour la création et conception de nouveaux espaces publics afin d’attirer de nouveau les gens vers les centres-ville et les rues principales.

Action locale possible :  Dans le cas des centres-ville les plus durement touchés tels que le nôtre [ou : les rues principales les plus durement touchées telles que la nôtre], notre association [insérer le nom de celle-ci] peut fournir une contribution précieuse à notre Société de développement régionale [insérer le nom de celle-ci] et aider à formuler des directives qui seraient les plus efficaces en vue d'une relance totale et un retour à la vitalité. Nous allons communiquer avec la [SDC : insérer le nom] afin de souligner l'importance de [veuillez insérer les actions/initiatives spécifiques que vous pensez être les plus importantes pour votre entreprise et votre communauté], mais nous souhaiterions avoir votre appui par écrit pour le faire.
 
 
Recommandation 2 :  Que le gouvernement fédéral finance des projets d’immobilisation afin de contribuer à la création de « rues complètes » qui tiendraient compte des besoins changeants et des nouvelles normes imposées par la COVID-19.

Action locale possible : Veuillez vous entretenir avec les intérêts locaux - secteur public et privé - y compris notre organisme, puisque nous avons déjà collectivement des idées, des plans et des projets qui sont non seulement conçus pour une plus grande mobilité, mais entraineraient davantage d'investissement dans [veuillez insérer le nom de votre quartier]. Nous aurons une seule occasion de bien faire les choses et nous souhaitons vous aider à tirer avantage de ressources et de les mobiliser au plus grand profit de notre communauté.
 
Recommandation 3 :  Que le gouvernement fédéral favorise l’entrepreneuriat et mette sur pied un programme pilote pour que les ZAC puissent offrir des subventions ou programmes locaux de formation axés sur des secteurs particuliers en partenariat avec des collèges, des universités et avec le secteur privé.

Action locale possible : Les paramètres permettant un entrepreneuriat réussi ont en quelque sorte été bouleversés par la pandémie. Nous avons les contacts au sein de notre communauté d'affaires permettant d'identifier ces changements ainsi que les programmes qui doivent être développés afin de rééduquer les entrepreneurs existants, et de former les entrepreneurs de la période post-pandémie. Laissez-nous travailler avec vous et [insérer les noms des institutions locales avec qui vous avez travaillé ou pourriez travailler pour développer des programmes] afin de construire un pont vers l'avenir.
 
Nous aimerions vous rencontrer [insérer virtuellement ou en personne... selon les circonstances locales !] afin de discuter en plus grand détail. Entre temps, nous vous invitons à lire le document ci-joint, ainsi que Pour un Rétablissement Résilient, qui fournit le contexte de la soumission prébudgétaire de l'IDA Canada.
 

Un grand merci,
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